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Анализ анкетирования родителей (сводная) 

МКДОУ «Детский сад № 5 «Солнышко» г. Людиново Калужской области 

«Переход на Федеральную образовательную программу дошкольного образования (ФОП ДО)» 

 

     В МКДОУ «Детский сад №5 «Солнышко»  прошло анкетирование родителей по вопросам внедрения ФОП 

ДО в дошкольные образовательные организации. 

     Предварительно на групповых родительских собраниях была представлена информация по ФОП, а также 

имеется доступ к данным материал на сайте ДОУ в разделе для родителей. 

 

    Анкета проводилась с использованием печатного носителя  по следующим вопросам: 

 

1. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной программы в дошкольной 

образовательной организации?  

o Ничего не знаю о введении 

o Был информирован на родительских собраниях в ДОУ  

o Увидел информацию на сайте, в социальной сети ДОУ 

o Узнал из других источников  

 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом?  

o Информирован достаточно полно  

o Информирован не достаточно  

o Вообще не информирован  

 

3. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с введением ФОП 

ДО? 

o Роль родителей усилится  

o Не изменится  

o Роль родителей уменьшится  

 

4. Ваше отношение к реализации ФОП ДО в дошкольном учреждении? 

o Позитивно 

o Негативно 

o Нейтрально 

Приняли участие в анкетировании 96 (60%) родителей. 

 

Результаты по первому вопросу:  

 

96 (100%) –ознакомлены с информацией о внедрении ФОП ДО:  

 82 (85%) - были информированы на групповых родительских собраниях в ДОУ 

 50 (52%) - увидели информацию на сайте, в социальной сети ДОУ 

 3 (25%) - узнали из других источников 

 

Результаты по второму вопросу: 

 

90 (94%)– считают информацию о ФОП доступной и понятной, 

6 (6%)– определили информацию, как не достаточно понятную;  

 

Результаты по третьему вопросу:  

 

61 (64%) – считают , что  внедрение ФОП  в ДО усилит роль родителей  в образовательном процессе   

35 (36%) – считают, что роль родителей при внедрение ФОП ДО не изменится 

 

Результаты по четвёртому вопросу:  



 

90 (94%) – выразили позитивное относятся к реализации ФОП ДО в дошкольном учреждении 

6 (6%) – выразили нейтральное отношение к реализации ФОП ДО в дошкольном учреждении 

 

    Таким образом, анкетирование показывает достаточно высокий уровень осведомленности родителей о 

внедрении ФОП ДО.  

 

   


